
日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

バネＡとバネＢをのばしたとき、どちらがよくのびるといえるか調べ

ます。 （うすい字はなぞりましょう。）

バネＡ バネＢ

式： 答え（ ）

①バネＡは12cmから48cmにのびました。

 バネＡはのばす前の何倍の長さにのびるといえますか。

式： 答え（ ）

②バネＢは15cmから45cmにのびました。

バネBはのばす前の何倍の長さにのびるといえますか。

答え（ ）

③バネＡとバネＢでは、どちらの方がよくのびるといえますか。

のばす前

のばした後

倍0 1

48cm

12cm

のばす前

のばした後

倍0 1

45cm

15cm

÷ ＝ 倍



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

バネＡとバネＢをのばしたとき、どちらがよくのびるといえるか調べ

ます。 （うすい字はなぞりましょう。）

バネＡ バネＢ

式： ４８÷１２＝４ 答え（ ）４倍

①バネＡは12cmから48cmにのびました。

 バネＡはのばす前の何倍の長さにのびるといえますか。

式： ４５÷１５＝３ 答え（ ）３倍

②バネＢは15cmから45cmにのびました。

バネBはのばす前の何倍の長さにのびるといえますか。

答え（ ）バネA

③バネＡとバネＢでは、どちらの方がよくのびるといえますか。

のばす前

のばした後

倍0 1

48cm

12cm

のばす前

のばした後

倍0 1

45cm

15cm




